

## Projekt Ubuntu – projekt života bez peněz!

***Uvědomil jsem si, že dávné civilizace žily spokojeně celou dobu velmi rozsáhlého období bez peněz! To je ta nejdůležitější věc, kterou musíme udělat.***

Všichni jsme se narodili na této krásné planetě a všichni jsme se narodili svobodní. Přesto se nemůžeme svobodně pohybovat po tomto světě a nemůžeme žít tam, kde jsme si vybrali. Musíme poslouchat pravidla a zákony, se kterými jsme nesouhlasili, když jsme se narodili. Musíme pracovat a platit za základní věci něčím, co nazýváme peníze! S tím jsme taky nesouhlasili, než jsme se narodili. Nesouhlasili jsme ani s tím, že nám bude přisouzené číslo a že s námi bude zacházeno jako s objektem či firmou. My jsme žijící a dýchající lidské bytosti, my nejsme čísla. Máme nekonečnou duši, jsme z masa a krve, ale to neznamená, že bude s námi takto zacházeno.

***Omezení uvalená na lidstvo jsou neskutečná a zhoršují se každým dnem. Každý sociálně-politický systém nás oklamal. To je důvod, proč jsme v takovém marasmu.***

Zdá se, že lidé po celém světě žijí v utrpení, neštěstí a že není vůle hledat nějaká řešení a učinit, tomuto vnučenému politickému a ekonomickému temnému systému přítrž. Každý měsíc, každý rok se to jen zhoršuje. Stále víc chudoby, hladu a bezdomovectví. Při takovém plynutí a hospodaření se surovinami je ale globální ekonomický kolaps nevyhnutelný.

To, že stále ještě máme tento systém, je ve své podstatě zázračné. Ukazuje to, jak pevně nás sevřeli od svěřací kazajky a jak velmi mocní jsou ti, kteří kontrolují globální ekonomiku a jakou mají nekonečnou moc. Není divu, už jsme ztročováni tisíce let.

Ale my jsme ti, kteří s tím mohou něco udělat. Jedná se o jednoduché věci, které můžeme všichni udělat, aby se konečně změnilo vše, co je spojené s našimi životy. Je neuvěřitelné, že odpíráme jednu třetinu světové populace jídlo, protože nemají peníze. My jim ho nedáme, ale vyhodíme! Nemůžeme jim ho přece dát zadarmo, protože musí pracovat, ti bastardi. Prý, přece nutné potřebujeme peníze! Prý, ať si najdou práci a stanou se respektovanými členy společnosti! Prý, velmi nutné potřebujeme jejich práci. **Ale toto všechno není pravda, nepotřebujeme!** To je ta poslední věc, kterou potřebujeme. Vždy když poslouchám politiky, jak oznamují, že vytvořili nová pracovní místa, celý se zješím, protože to je ta poslední věc, kterou potřebujeme.

Celý projekt se zakládá na starodávných vědomostech a poznáních.

Je to období, kdy nebyly žádné peníze! Každý přispíval svým přirozeným talentem. **Celý projekt se vztahuje zpětně k africkým kořenům s názvem Ubuntu.**

Všechny starodávné kultury sdílely tento africký společenský systém, který nazývaly různorodě, ale vždy se vztahoval k tě samé věci. Je to úžasné, že starodávné kultury dokázaly přežít tisíce let, aniž by používaly peníze a přitom vzkvétaly. Měly velmi jednoduchou filosofii: **„Pokud to není dobré pro každého, není to vůbec dobré pro nikoho.“**

Je to překrásná filosofie a já bych ji rád sdílel s každým, protože nechci nikoho zranit. Taky nechci udělat nic, co by zranilo kohokoliv jen proto, že mi to dělá dobře. Takový svět mě nezajímá.

***A toto je důvod, proč celý Ubuntu, přispívatelský systém je hnutím Vyššího Vědomí. Je to pro lidi, kteří se chtějí přesunout do Nové doby a nové éry Vyššího Vědomí.***

Jedná se přesně o toto! Je pro ty, kteří pochopili sílu pozitivní energie, radosti a lásky k druhým. Je třeba předat moc lidem, ať už jsou kdekoliv, tak aby začali vytvářet lokální komunity. Je třeba přepsat zákony, protože tyto zákony, které máme, nejsou psané pro potřeby lidí, ale pro potřeby korporací.

Musíme zavést neodcizitelná lidská práva. To vše se stalo novou svobodnou chartou hnutí Ubuntu. Moře, hory a krajina patří lidem, tak jako voda, minerály, vzduch, rádiové vlny nepatří Vodafone, ale lidem. Toto se týká a vztahuje ke každé krajině světa, přátelé. Nepatří to vládě ani žádné velké korporaci, které si to nárokují.

**Peníze jsou překážkou veškerého pokroku.** Peníze nedělají vůbec nic pro společnost, naopak škodí a devastují nás fyzicky i morálně! Peníze představují absolutní prostředek kontroly pro ty, co kontrolují emitaci a tisk peněz. To je přesně důvod proč doslova vlastní svět. Peníze ničí skutečné hodnoty lidstva. **Peníze zabírají přirozenému toku volné a pozitivní energie.**

Takže já vás prosím, pamatujte si. Je to hodné o volné energii a ne o tom, že vydělám miliardu z této energie. Dejte to konečně do oběhu zadarmo, pokud můžete. Vráťte se vám to v takové hojnosti a takovými cestami nazpět, že si to ani nedokážete představit. Tuhle věc udělejte pro lidstvo a pokud se vám podaří najít jakýkoliv zdroj volné energie, nesnažte se z toho vytlouct peníze,

jinak vás to zabije nebo vás zabijí oni dřív, když se to budete snažit vypustit individuálně do oběhu.

Peníze jsou příčinou sedmi velkých každodenních hříchů, které známe nebo jsme už na ně zapomněli? Nenasytnost, chamtivost, nenávisť, pýcha, lenost, žádosťivost, hněv.

Mnoho lidí tvrdí, že je to jen láska k penězům a peníze nejsou ničím zlým, že je to jen forma výměny. Ne, **peníze jsou daleko větší zlo. Chápejte, že nám peníze neuvěřitelně otrávil mysl až do té míry, že se snažíme argumentovat a ochraňovat tento peněžní systém za každou cenu.** Je to až neuvěřitelné. To není láska, láska k penězům. Už samotná přítomnost peněz způsobuje všechny tyto problémy. Pokud odeberete peníze z tohoto systému, všechny negativní projevy jako zázrakem zmizí.

Pojďme si říct, jak bychom vyřešili problém. Odpověď je tak zřetelně jasná. **Zbavme se jich!** Svět bez peněz má obrovský pozitivní vliv na minimalizaci všech negativ, od trestných činů, závisti, obzérství, až po chamtivost a další negace.

***Hnutí Ubuntu nemá žádnou hierarchii. Komunity se starají samy o sebe a nemají žádnou centrální vládu, žádné centrální hlupáky (politiky), kteří by říkali, co je nutné dělat.***

Netvoří žádné překážky před jakýmkoli druhem pokroku. Pro toto řešení se zapálilo celosvětově již mnoho mozků. My všichni, kteří pro tuto myšlenku pracujeme, tak víme, jaká jsou řešení a jak se mají uskutečnit, aby se problém vyřešil. Politici nemohou nic vyřešit, protože jsou také obětmi systémového matrixu. Jen pokračují v kažení věci. Neptejte se politika, jak to vyřešit, požádejte vědce, farmáře, inženýra, oni ty problémy hravě vyřeší. Obyčejní lidé to umějí vyřešit, politici ne.

Přechod k nové společnosti bude probíhat v jednoduchých krocích. Nelze přeskočit od nuly k hrdinství. Nedá se přestoupit hned z penězi řízeného kapitalistického (egoistického) spotřebitelského monstra ke společnosti, která žije v harmonii, to nejde!

Podívejte se na moji internetovou stránku [www.ubuntuparty.org.za](http://www.ubuntuparty.org.za), kde jsem začal publikovat více dokumentů a informací o tom jak se přechod bude odehrávat.

**Michael Tellingner**  
Více na <http://celostnivzdelavani.cz/michael-tellingner-ubuntu>